MINIMIX - priloha pre Ziakov 1. stupiia ZS
Sut’azné tulohy 3. kola
7. 'V tabulke s deviatimi polickami st Styri ¢isla. Do piatich vol'nych poli¢ok

napiste Cisla tak, aby sucet v kazdom riadku, v kazdom stipci a v oboch
uhloprieckach bol rovnaky.
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8. Zaékladna Skola ma v triedach prvého a druhého ro¢nika spolu 156 Ziakov.
V triedach druhého a treticho ro¢nika je 178 Ziakov a v triedach tretieho
a Stvrtého ro¢nika 192 Ziakov. VSetkych prvékov je tolko, ako vSetkych
stvrtakov. Kol'ko je vietkych Ziakov v prvych styroch ro¢nikoch ZS?

9. Sucet velkosti vSetkych hran kvéadra je 108 cm. Velkosti dvoch hran
vychéadzajucich z jedného vrcholu kvadra su 12 cm a 8 cm. Aku vel'kost’ ma
tretia hrana vychadzajuca z toho istého vrcholu?

Termin odoslania rieSeni tiloh 3. série: do 16. 4. 2007.
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